

多俩儿童也算超员

这辆小汽车在高速公路上被拦停

信阳消息(记者 马依帆)春运开启以来,高速公路车流量逐渐增加,有的驾驶员认为多坐一两个小孩儿未必就是超员,实际上,多乘坐儿童也属于超员驾驶。

昨日,记者从信阳高速交警支队了解到,1月22日17时许,高速交警在大广高速息县收费站执勤时,发现一辆小型轿车有意躲避检查,这一举动引起交警注意,便示意驾驶员靠

边停车。经检查,这辆小汽车坐满乘客,后排乘客的腿部空间竟然还塞了两名儿童。检查时,高速交警询问驾驶员实载人数,驾驶员称5个人刚好坐满,而交警清点后告知驾驶员,实载人数为7人。

“当时,这位驾驶员对于多出的儿童也算超员很不理解,对于交警的查纠也有情绪。”高速交警李福海向记者介绍,《中华人民共和国道路交通安全法》里

“人”的概念里没有大人小孩之分,就核载5人的小轿车而言,超1个人就符合“超过核定人数20%以上”的情形。

据介绍,高速交警现场向这名驾驶员讲解了相关交通法规,并进行了批评教育,并对其非公路客运车辆载客超过核定载客人超20%的违法行为作出了罚款200元、记6分的处罚,并监督超员乘客转运。

铁路信阳客车运用车间绷紧“安全弦” 为春运“护航”

信阳消息(霍凤奎)随着2019年春运大幕的拉开,铁路客流持续攀升,为鼓足干劲、绷紧“安全弦”,铁路信阳客车运用车间从稳定职工情绪、强化风险控制和提高作业标准入手,全力为春运“护航”。

该车间以点名会、交班会、出乘会等形式,向干部职工传达春运前期取得的成绩和存在的问题,并结合当前工作实际,号召干部职工充分认识迎战客流高峰工作的重要性、紧迫性和严峻性,鼓励干部职工再接再厉,踏实做好本职工作,完成春运任务。

为强化风险控制,该车间根据春运临客全线上线,库内作业、调车频繁的特点,值班室、运转室严格核对作业计划,做好呼唤应答,确保作业职工人身安全;分管干部、技术组、工班长各负其责,实时盯控作业完成情况,每日对班组作业列车进行复查,确保列车运行安全;成立由分管干部和乘务队长组成的检查小组,

不定期对列车进行添乘和始发终到检查,确保“两纪”路风稳定。

同时,该车间为提高作业标准,值班室每日下达白夜班图定和临客列车作业计划,明确出入库、作业、警戒和始发时间,每日安排值班干部和两名技术组人员对夜班作业职工进行全程盯控,防止关键时段的劳动安全事故发生。



春节假期我市及周边景区“优惠”迎客 约起! 我们一起度假去

信阳消息(记者 李亚云)近日,由河南省文化和旅游厅特别策划的春满中原老家河南主题系列活动,在郑州、开封、信阳、安阳、商丘、三门峡以及驻马店等地同时启动。记者了解到,今年河南238家景区发布免票、打折优惠政策,其中,省内15家5A级景区也有大力的“放价”政策。我市鸡公山景区、灵山景区等4个景点也将在假日期间“优惠”迎客。

本次活动中,我市鸡公山景区优惠时间为1月1日至31日,鸡公山主景区门票半价优惠;2月5日至20日,鸡公山风景区民俗庙会,凭庙会门票享受鸡公山主景区门票半价优惠;3月4日至10日,鸡公山风

景区2019年三八妇女节活动,女士免门票;灵山风景区在2月4日至2月5日,门票免票。黄柏山旅游景区在2月5日至2月19日,免景区门票。香山湖景区在2月4日至2月11日,免门票。

除了我市,全省还有一批景点参与了此次活动。如嵩山少林景区、焦作云台山、安阳殷墟、开封清明上河园、林州红旗渠、洛阳龙门石窟、驻马店市嵯峨山景区等众多知名景区分别有不同程度的优惠。春节假期期间有出游计划的市民,不妨早日安排好行程,度过一个别样的春节。

随着市民生活水平的提高,旅游过新年已经渐渐成为一种新习俗。春节

即将到来,市旅游局相关工作人员提醒广大市民,春节期间,热点旅游景区和城市客流量大,计划旅行前,要关注目的地客源情况,尽量避开客流高峰,提前预订好景区门票、往返交通票、住宿酒店等,轻松舒心旅游。游客需要参加旅行社组团旅游的,报名前应查验旅行社业务经营许可证、出境旅游专项资质。确认资质合法后,详细了解旅行行程、价格、标准等,签订规范旅游合同,投保旅游意外伤害保险。旅游途中应遵守交通安全的各项规定,保障自身交通安全。自驾游客行驶途中要严格遵守交通法规,系好安全带,杜绝超速、超车及疲劳驾驶。



载歌载舞展形象

25日下午,信阳市供水集团有限公司第八届“供水情”企业文化建设汇演在市文化中心举行。晚会上,歌曲、舞蹈、相声、魔术等节目相继上演,展现了信阳市供水集团有限公司在企业文化建设方面的形象,也展示了我市供水事业的发展。本报记者 杨长喜 摄

携手共赢 筑梦永和

河南永和建设集团举行2019年新春团拜会暨颁奖典礼



演出现场 本报记者 王洋 摄

信阳消息(记者 王洋)携手共赢,筑梦永和,1月26日下午,河南永和建设集团2019年新春团拜会暨颁奖典礼举行,集团合作商、员工以及家属等相聚一堂,共谋发展大计,并对2018年集团涌现出的先进个人和集体进行了表彰。

该集团党支部书记、董事长孔德稳在致辞中表示,2018年是公司逆势而上的一年,是非凡的一年。这一年,公司产值达4亿元,上缴税款近1000万元;集团承建了省内外多个重大项目,遍及山西、内蒙古、林州、信阳多地,精品工程受到当地政府和群众的一致好评,并荣获信阳市2018年度脱贫攻坚“奉献奖”。2019年,公司将砥砺前行,多措并举,深化绩效改革,完善激励机制;积极引进社会资源、社会人才,健全人才

体系,公司将投资100万元组织中高层外出学习,与行业共赢,与企业共成长;计划产值达5个亿;成立管养一体化服务公司,对与永和合作的各个项目实行终身服务;5年内,在高新区收购的100亩土地上,拟投资2亿元,建设综合办公大楼、科研中心、检测中心、交安设备及高科技制造中心、职工宿舍等。

团拜会上,集团员工还自编自导,为到场嘉宾们奉献了一场视听盛宴。动感十足的舞蹈、激情澎湃的诗朗诵、优美舒缓的歌曲、充满中国风的模特走秀……不时赢得观众的阵阵掌声,现场弥漫着浓浓的年味。穿插其中的抽奖和互动环节,更让平日里忙于工作的小伙伴们都放松了紧绷的神经,开心度过一个愉快的周末。